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	Самостоятельная работа
Вариант 1
1.В ряду Si→P→Cl неметаллические св-ва а)усиливаются; б)ослабевают; в)не изменяются; г)изменяются периодически.
2.Как изменяются хим.св-ва  х/э в главных подгруппах ПСХЭ при движении сверху вниз? а)металлические св-ва усиливаются; б)металлические св-ва ослабевают; в)св-ва не изменяются;  г) св-ва изменяются периодически.
3.Как изменяются хим. св-ва х/э в ПСХЭ при движении справа налево? а)металлические св-ва усиливаются; б)металлические св-ва ослабевают; в)св-ва не изменяются;  г) св-ва изменяются периодически.
4.Наиболее ярковыраженные неметаллические св-ва проявляет:  а)Li; б)Be;  в)B;  г) C.
5.Наиболее ярковыраженные металлические св-ва проявляет:  а)Mg; б)Ca;   в)Sr;   г)Ba.
6.Неметаллические св-ва в ряду х/э S→Se→Te→Po:   а)не изменяются;  б)усиливаются; в)ослабевают;  г)изменяются периодически.
7.Наиболее ярко выражены неметаллические св-ва у простого вещ-ва, образованного атомами, которые имеют строение электронной оболочки  а)2,8,4;  б)2,8,5;  в)2,8,6   г)2,8,7.
8. Какому х/э соответствует электронная формула 1s2 2s2 2p6 2s1 ?  а)Mg;  б)Na;   в)Ne;  г)Mn.
9.Напишите хим. «адрес»для фосфора и кислорода.
10.Установите соответствие между атомным весом (массовым числом) х/э и числом нейтронов в ядре атома этого х/э:
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	Самостоятельная работа

Вариант 2
1.В ряду Na→Mg→Al→Si  металлические св-ва а)усиливаются; б)ослабевают; в)не изменяются; г)изменяются периодически.
2.Как изменяются хим.св-ва  х/э в главных подгруппах ПСХЭ при движении cнизу вверх? а)металлические св-ва усиливаются; б)металлические св-ва ослабевают; в)св-ва не изменяются;  г) св-ва изменяются периодически.
3.Как изменяются хим. св-ва х/э в ПСХЭ при движении слева направо? а)металлические св-ва усиливаются; б)металлические св-ва ослабевают; в)св-ва не изменяются;  г) св-ва изменяются периодически.
4.Наиболее ярковыраженные металлические св-ва проявляет:  а)Li; б)Be;  в)B;  г) C.
5.Наиболее ярковыраженные неметаллические св-ва проявляет:  а)F; б)Cl;   в)Br;   г)I.
6.Неметаллические св-ва в ряду х/э Bi→Sb→As→P:   а)не изменяются;  б)усиливаются; в)ослабевают;  г)изменяются периодически.
7.Наиболее ярко выражены металлические св-ва у простого вещ-ва, образованного атомами, которые имеют строение электронной оболочки  а)2,1;  б)2,8,1;  в)2,8,8,1   г)2,8,2.
8. Какому х/э соответствует электронная формула 1s2 2s2 2p6 2s2 ?  а)Mg;  б)Na;   в)Ne;  г)Mn.
9.Напишите хим. «адрес»для кремния и  фтора.
10.Установите соответствие х/э и числом протонов в ядре атома этого х/э:
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Ответы:
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